



Gondar, die italienische Garnison in gebirgigem Gelände in Abessinien, die sich über ein halbes Jahr lang heldenmütig verteidigte, hat sich Ende letzter Woche ergeben müssen.

## Német közlés a téli háborúról

Taganrog változatlanul német kézen

Berlin, december 9. (NST) Berlini katonai körök kijelentik, hogy a német véderőfőparancsnokság hétfői jelentésének az a kijelentése, hogy a keleti hadvezetés ezután az orosz tél beálltával számol, nem jelenti azt, hogy az egész keleti arcvonalon elcsendesednek a fegyverek. Téved, aki arra számít, hogy a téli hónapokban a keleti arcvonalon az 1914/18-iki helyzet mintájára állóharc fejlődik ki. Berlinben kifejezetten hangsúlyozták, hogy a téli időszak alatt is továbbfolyhatnak a harcok az egyes arcvonalszakaszokon. Természetes azonban, hogy az ezután megindítandó hadmozdulatok tekintetbe veszik Kelet-Európa természeti adottságait és mindenekelőtt az arcvonalakkal közvetlenül határos terep megtisztítására szorítkoznak.

A Szovjetunió időjárási viszonyai miatt a téli hónapokban nagyobb hadműveletek nem hajthatók végre. Az arcvonal csaknem minden szakaszán 25–35 fokos hideg állott be, nagyobb csapatkötelekek tehát nem vethetők

harcba. A motorizált alakulatok e nagy hidegben nem mozoghatnak megfelelő élénkséggel, a gyalogság harcbevételére pedig gyakorlatilag lehetetlen. Ebben a hidegben az egyes katonákat is az a veszély fenyegeti, hogy ha hosszabb utat tesznek meg, útközben megfagynak. A német hadvezetés igen nagy súlyt helyez arra, hogy főlegesen egyetlen emberélet se essék áldozatul. Eppen ezért alkalmazkodik a terep időjárási viszonyaihoz. Ugyancsak katonai helyről kijelentik, hogy előreláthatólag a moszkvai arcvonalszakaszon sem kerül sor nagyobb hadmozdulatokra a téli hónapok folyamán.

A jelenlegi hadihelyzet ismertetése során megemlítik, hogy az ellenséges oldalról terjesztett híresztelésekkel ellentétben az Azovi-tenger melletti Taganrog továbbra is német kézen van. A keleti arcvonal déli szakaszán és a Donec-medencében az utolsó napokban igen sikeres ellentámadásokat hajtottak végre a német csapatok.

# A japánok Borneo brit területén is partraszálltak

## A Marmarica sivatagban kimerülhetetlen szívóssággal folyik a csata

A németek Rosztovnál heves szovjet támadásokat vertek vissza – Az arcvonal középső szakaszán erős ellenséges védőállásokat törtek át – Kelet-Afrikában Gondar parancsnoka elrendelte az ellenségeskedés beszüntetését



### Zwischen Libyen und Ägypten

Ein etwa 1000 Kilometer breiter weg- und straßenloser Gürtel, die Libysche Wüste, liegt zwischen den Hauptzentren von Libyen und denen von Ägypten. Nur an zwei Stellen, bei der Oase Siwe-Dscharabub und 200 Kilometer nördlich, bei Sollum an der Küste des Mitteländischen Meeres, gestattet das Gelände größere militärische Operationen. Sollum und seine bis an die öden Granit- und Kalksteinberge der Wüste heranreichende Bucht hatten die Engländer zu einem starken Fort ausgebaut, dem sie die Bedeutung eines Gibraltar im Kleinen beimaßen